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U spomen na Josipa Jovića,  prvog poginulog hrvatskog
branitelja u Domovinskom ratu
Antun Brađašević · Wednesday, April 2nd, 2025

Prenosimo aktualni tekst i fotografiju sa službenog web portala Ministarstva hrvatskih
branitelja

Ministar Medved odao je počast Josipu Joviću na Plitvicama, mjestu
njegove  pogibije,  u  njegovom  rodnom  Aržanu,  te  otvorio
Memorijalni  kickboxing kup koji  se  održava u spomen na prvog
poginulog hrvatskog branitelja

U sjećanje na Josipa Jovića, prvog hrvatskog redarstvenika ubijenog u Akciji Plitvice,
organizirana  su  brojna  događanja  kojim  se  odala  počast  tom  prvom  poginulom
hrvatskom branitelju u Domovinskom ratu, a središnje obilježavanje održano je 31.
ožujka, na dan kada je prije 34 godine provedena akcija poznata i kao „Krvavi Uskrs“. 

Tim povodom, u organizaciji Ministarstva unutarnjih poslova, brojna izaslanstva odala
su počast kod spomen-obilježja Josipu Joviću na Plitvicama, a uz obitelj Jović bili su i
potpredsjednici  Vlade,  ministar  hrvatskih  branitelja  Tomo  Medved  i  ministar
unutarnjih poslova Davor Božinović te sudionici  Akcije Plitvice,  kao i  predstavnici
udruga iz Domovinskog rata.

Ministar Medved počast Joviću odao je i u njegovom rodnom Aržanu, zajedno s obitelji
i ratnim prijateljima uoči godišnjice njegove pogibije.

Također,  u  spomen  na  prvu  žrtvu  Domovinskog  rata,  u  subotu  je  u  Sportsko-
rekreacijskom centru Mukinje na Plitvicama održan 15. memorijalni kickboxing kup
Josip Jović, koji je otvorio ministar Medved.
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Tom prigodom istaknuo je važnost očuvanja sjećanja na hrvatske branitelje i posebno
na Josipa Jovića, prvog poginulog hrvatskog redarstvenika u Domovinskom ratu.

Svečanom otvorenju nazočili  su i  ministar turizma i  sporta Tonči Glavina, državni
tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova Tomislav Bilandžić, ličko-senjski župan Ernest
Petry, načelnici Policijske akademije i škole Josip Ćelić i Mario Bošnjak, umirovljeni
generali  Zdravko Andabak i  Petar  Bajan te  ravnatelj  Nacionalnog parka Plitvička
jezera Tomislav Kovačević.

Tradicionalni  turnir  organizira  Kickboxing  klub  Škorpion,  kojeg  vode  hrvatski
branitelji,  pod  pokroviteljstvom Ministarstva  hrvatskih  branitelja,  u  partnerstvu  s
Udrugom Tigar 90/91 Rakitje, Ustanovom za sveobuhvatnu skrb branitelja Tigrovi te
Policijskom školom Josip Jović.

Kao i svake godine, ovaj memorijalni turnir okupio je brojne natjecatelje, njih više od
240 iz 27 klubova, sportske djelatnike, hrvatske branitelje i mlade sportaše, a program
je  počeo  nastupom Demo Tima  Interventne  jedinice  PU karlovačke  koji  je  izveo
atraktivne pokazne vježbe iz djelokruga svog rada.

Turnir je protekao u sportskom duhu, uz vrhunske borbe i natjecateljski žar, a najbolji
natjecatelji nagrađeni su medaljama i priznanjima. Organizatori su izrazili zadovoljstvo
uspješnom  realizacijom  događaja  te  zahvalili  svim  sudionicima  i  partnerima  na
podršci.

Podsjećamo  da  je  u  povodu  34.  obljetnice  Akcije  Plitvice  Ministarstvo  hrvatskih
branitelja dodijelilo braniteljske zahvalnice postrojbama sudionicama akcije, koje je
predstavnicima postrojbi u petak uručio ministar Tomo Medved.

Izvor: Ministarstvo hrvatskih branitelja
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